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SOAL CERITA PERKALIAN 1 - 10

Temukan jawaban hasil perkalian yang benar.

Di sebuah pesta, ada 6 meja dan setiap meja
ada 8 kursi. Berapa banyak kursi yang ada di
pesta tersebut?

a. 44
b. 48
c. 50
d. 52

. Ada 4 siswa yang masing-masing membawa 5
buku. Berapa banyak buku yang dibawa oleh
semua siswa tersebut?

a. 18
b.19
c. 20
d. 21

. Seorang guru memiliki 2 buku, dan setiap
buku berisi 6 bab. Berapa banyak bab yang
terdapat dalam 2 buku tersebut?

a. 10
b. 11
c. 12
d. 13

Di sebuah lapangan ada 3 kelompok yang
masing-masing berisi 10 orang. Berapa
banyak orang di lapangan tersebut?

a.28
b.30
c. 32
d. 35

. Jika ada 4 kelas di sekolah, dan setiap kelas
memiliki 7 siswa, berapa banyak siswa di
sekolah tersebut?

a.28
b. 30
c. 32
d. 35

6.

10.

Ada 4 keranjang, dan setiap keranjang berisi 5
telur. Berapa banyak telur yang ada di semua
keranjang tersebut?

a.18
b.19
c. 20
d. 21

Seorang petani menanam S baris pohon, dan
setiap baris ada 9 pohon. Berapa banyak
pohon yang ditanam oleh petani tersebut?

a. 40
b.42
c. 44
d. 45

Jika seorang petani memiliki 3 keranjang dan
setiap keranjang berisi 4 apel, berapa total
apel yang dimilikinya?

a. 10

b. 11

c. 12

d. 13

Seorang pengrajin membuat 4 meja, setiap
meja membutuhkan 6 kayu. Berapa banyak
kayu yang dibutuhkan untuk membuat 4
meja?

a.24

b. 26

c. 28

d. 30

Jika ada 5 rak sepatu di toko, dan setiap rak
berisi 7 sepatu, berapa banyak sepatu yang
ada di toko tersebut?

a.32
b.33
c.34
d 35
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Kunci Jawaban:
1) b. 48
2) c. 20
3)c. 12
4) b. 30
5) a. 28
6) c. 20
7) d. 45
8) c. 12
9)a. 24
10) d. 35



